20138 = S0la LB 2EAL ~ EH

2M: 8

N A2
=
5l

el

o o Al

=H o

A

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H
]
k>

M HD 2R

4,537,267
288,247
742,163

5,671
270,202
3,230,984

4,031,976

505,291

e
oy
Ol
Pal

M AD 2 W

2,768,406

103,949
524,592
5,671
179,662
1,954,532

2,423,149

345,257

BHOAZAE JlgRH

Mo A

260,345
96,419
24,106

139,820

65,708

194,637

SOHEAS MBI ANE AL

HH A

190,345
96,419
24,106
69,820

33,708

156,637

401 AIEHIZ 2 I

HH A

99,503

35,860
8,965
54,678

99,503

OStMEAT 4 HBLTA SHBAH
83,953,0002! * 8. 1%
OBMBAN A HE4 B A

545,766.87& = 163m

b 2eldl
88,956,000& * 2.85%

AX A HE=S A AIE 20U

88,956,000& * 0.9%

MW

96,166

7,206

88,960

35,860
8,965
44,135

2,536

2,536
801

801

96, 166

2,536

801

MW

90,842
60,559

15,141
15,142

33,708

57,134

7

o1

,000,000& = 1CH

Mo

90,842

75,000
50,000
12,500
12,500

33,708

57,134




A EAA
e AY B3
ool BAAZ AL J|etR s ool E )
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
OtsgegH ¢ 2E. 23,84 41)
1,760,000 * 5CH 8,800
= 5,865
< 1,467
e 1,468
Olts«z &I + &, 89%,32 4)
1,760,300 * 4CH 7,042
2 4,694
< 1,174
[ia 1,174
22012 A4 E 64,000 28,735 35,265
401 Al B2 28I 64,000 28,735 35,265
01 A& HI 64,000 28,735 35,265
OFAdA HAEAEI AXSA
40,000,000& = 14! 40,000
Oo2H4 82 & g2 WHSA
4,000,000& * 14! 4,000
OE2dJI& =3 At S=3A
5,000,000& * 40H A 20,000
20|12 =L +5 6,000 3,265 2,735
405 XHobF S HI 6,000 3,265 2,735
01 XY 2 ZFH S| 6,000 3,265 2,735
OgEUEN =3 (3, 2AXL)
500,000& = 4CH 2,000
ONSATHI| PY(22,84LFR2)
2,000,000& » 20K 4,000
SHAZAHEBIARZZ 313,576 362,180 A 48,604
J| 700
s 312,876
ANAce MHEEEs2 el 1,000 1,500 A500
| 700
s 300
202 (4 Hl 400 800 A 400
J| 280
s 120
01 = LH Yl 400 800 A 400
OMHAZXNAE &3 ol
20,0003 = 20! = 10 400
J| 280
[ia 120
307 21201 A 600 0 600
J| 420
s 180
01 =L =4l 600 0 600
OM:HoZ2Xd 45 2 600,000& * 13l 600
J| 420




OH

— <t < Y] o o)
Te) [e6] [e ] [e6] o [e6)
@ (NN ~ [ 2
0 S| 7T bl =
Ko g <1 | < <
El
E=]
(V] o o ()] < Y]
N [e6] [e6] ¢} [aV] ©
~ | S [SD > |~ [re)
O | o |m © |w© o
H3r T T o
[e]
m<l
RS
() — N~ N [aN] [ep) [eV] o o <t <t o o o o o o o o o () () o o <t <t o o o o
(o] N~ (<o) (<o) (o)) [e] N~ o Al o [aN] <t o o o [a\] o (V] (o)) ()] [Ye) [Ye) o o <+ <+ [o6) [e6) [06) o
“|lg|ele ¥ 03 B S @|dlewn S & &~ ~ & = F SN KNS S-S S nwg ¥
aor
<
(=
g
all KF all 3 il U S5 ol o] i ol o 3J ol Ko
()] [eN] Ye) — [aN] [Ye) (] ] [a\] [a\] (a\] [ — o (V) Al (]
< o — — - == — — < — N <R
D.:. h”._ x Olo x * x * x IT.AI x x * x * I* x x x m__A x
0 Cooww B om b owmwmwm uvum ® o@m @ 2 o o] o o
X od o = O S o S o == S o S [Ye] o o o < o
o [eV] N N o o =r AN o - O o o o (@) fd o o o o
BJ « = - S Rr S X3 495 - S - D o« S S ISEIRS)
— - - o - = % o - oo - - o - o - - - = -
o - @ o o Wo = KMo Wl o o S o P N 1 rs) N o N o
o s Me 03 0= o =D =~ Z© W o - 00 Ul od ~ W S X
30 me <+ o - O gk <o D g <+ = Ko
= = iy S - 31 3 I ir S _ <+ —
I D o ® gy & @ ¢ s 3w ¢ R
= ~ i - = i oF o 2K il Il
< I+ I+ Ik I+ o+ X = O s =) ol <k
. — — — — — — - 10! g E ﬂ
ol oJ oJ oJ 3 ol o <l ~ ur = 2 < (I3 _ =
= s om m m @m <= ® - B ® g M D & 5 R W
m e & ®m & & L S L o ) = D
iof o = [ = = o a1 I 30 = a1 = 3 J 21 R0
- e I N R I Y el RO ST F Ry
o H o |z S+ i g K <4 <1 ™~ 3+ H A o1 W < E]A ™~ o 0 14 W
g m < <4 <4 <4 <4 GO VY 3r ) oY oY 0f0 5 O o A woN o W B0 gy A oAl
- 0|5 | byl byl byl B! | |@ 5 M = Ho by by rd w < o M = W o5 < W Z H S
Rl o™ |m M iy H M H ook & o o o o o o -~ o XLo 2 o0Zo0o m = o o
RO g |a |~ O O O O O al | O @) O O O 0 O
. o | = | = — | = N
[




A EAA
HE: AY 57
Sl BAASHHASY EERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OoLA ATEQNH KRAE=HI
350,000& ~ 63& 2,100
03 & Ar2 I 1,700 1,700 0
OBI=E(2H2g) &0tS tHa 29
1,700,000& * 13l 1,700
202 o4dl 2,200 5,645 A 3,445
01 = LH o4 1l 2,200 5,645 A 3,445
OBAXN A, "gs X2 ol
20,0003 = 22! » 25¢ 1,000
OB2J/2 AIE2 N FH ol
20,0003 = 22! = 30 1,200
301 LEtE A= 1,400 2,205 A 805
10 #ALAHI 2 &3 1,400 2,205 A 805
O&8g &% 24 7,000& = 100! * 23] 1,400
307 21201 A 9,700 30,300 220,600
01 927 24| 9,700 14,700 25,000
OJITHE & A2 XNE 4F 7L
4,000% = 100Q! * 5.53] 2,200
ONMASE AQHE Mt XN
150,000& * 200! 3,000
OX0tIl=e 0OIsE224XA 2EAS5 LY
450,000 * 1000 & 4,500
405 TtabF S| 8,000 15,500 AT,500
01 et EFSFHSHI 8,000 15,500 AT,500
o272 == AFH WA
1,000,000& * 5CH 5,000
OE2J|&2 L= Z2UH WA
200,000& = 10CH 2,000
OEdII& o ¢ 200,000& = 5CH 1,000
EAXa & BAAzL 2EXR 73,625 17,940 55,685
201 Let24d] 41,575 17,940 23,635
01 At 22/l 12,255 9,000 3,255
Oflger=84l] 8,280
OBAXA ZHHHIS Al 248
30,000& * 100 = 12& 3,600
O8Iz A 2EHAHIIE AEHE ===
30,0003 * 13 * 12& 4,680
O[T =8l] 3,975
OEAXNA A It XFH|
75,000& = 40¢! 3,000
ORAIZA HF I XFH|
75,000& = 13¢l 975
02 =224l 29,320 8,940 20,380
O[AIE &BIR Xl 29,320




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OEAXNA ML HICHEEH =2
80,000 = 23M 2 + 23] 3,680
OZ2Z2EdJ|& BEEHX === 5,000
o BAHX A 200,000& * 1000 & 2,000
o EAHXZ A 300,000& * 1000 2 3,000
O X WAL SHAHAIE oM 2telH]
300,000 * 200 4 600
O 9 z2&Hl =44l 300,000& = 13l = 12& 3,600
OXIURUE =HH| 360,000& * 43 1,440
OEHXNA AZA MAZH =4&H|
217,391& * 2304 & 5,000
OEAXNA , AMZA FASA &2 ]
434,782 » 234 & 10,000
301 et a s 32,050 0 32,050
10 #HALAHIE A Z 28,930 0 28,930
OIS A2EEAS 3o FHX o=
7,000& = 1521 * 13 A * 2,146 2,930
OBAXRA LAANY 8 HAT 24
2,000,000& * 13004 26,000
12 JIEtE 43 3,120 0 3,120
O dEh 2IEASE K3
20,000& = 132 = 123 3,120
A2 XA 181,080 242,680 A 61,600
307 glz2+ol & 181,080 242,680 A 61,600
01 2 =3l 181,080 242,680 261,600
® 2 %48 29
3,705,882.235& = 17044 28 126,000
O dEA IO & AE2E 7Y
416,666 * 24 + 13 10,000
OX-rayd JIXM & 225 2
225,000& * 45 = 33l 2,700
O 2 %42 7
1,350,000& * 4044 * 43 21,600
O SA JINM € 225 7Y
720,000& * 404 2,880
OXMEZA IR & A2F F¢
4,000,000& * 204 8,000
OsclXzd I & A2F F¢
90,000& = 108 * 23l 1,800
O HEEES 4ZF + 3,000& = 700¢! 2,100
O A A 2 DI 2L
600,000& » 108 6,000
282 255,905 509, 402 A 253,497
J| 86,278
< 21,313
[ia 148,314

(&)




A EAA
gz A2 58
ool AYSHRE EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
2z ael 61,335 35,800 25,535
J| 30,668
e 30,667
307 glz2tol & 61,335 35,100 26,235
J| 30,668
s 30,667
05 RIZteE = 61,335 30,240 31,095
OLQoXIEE A XI&  1,262,44601 479! 59,335
J| 29,668
i 29,667
OLQoXEE Ar=22l K&
100,000& = 209! 2,000
J| 1,000
s 1,000
K AS] A2 E AL 47,400 47,400 0
J| 23,700
[ia 23,700
201 Let24d] 240 200 40
J| 120
[ia 120
01 At 2teltl 240 200 40
OXAAe AZEZA2H 240,000& * 13l 240
J| 120
s 120
202 O4dl 760 800 A 40
J| 380
s 380
01 = LH 4 bl 760 800 A 40
OXSALE AL AL =& O HI
20,0003 = 22! = 19« 760
J| 380
s 380
301 et d = 500 500 0
J| 250
s 250
10 AtAHIEAZ 500 500 0
OXISALE AL AR = &I
100,000& * 53] 500
J| 250
i 250
307 gl2tol & 45,900 45,900 0
J| 22,950
s 22,950
05 RIZIRIE 3 45,900 45,900 0
OXGASl A2 XA RIS 51,4573 » 892¢! 45,900
J| 22,950
[ia 22,950




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

OFEJ'

=]

AT ALY

o d

S

M H

70

30
9
31

,820
410
,123
,287

64,020

6,800

201

e
S
Mo
02
&=

S

M

3
1

1

,040
,520

456

,064

3,200

A 160

01

=

O
02
P

>
10
e
N

N
[pal
=
1K)
H0
02

608,000& * 5&

N

UL

3
3
1

,040

,040
,520

456

,064

3,200

A 160

307

S

M

67
28

30

,780
,890
,667
,223

60,820

6,960

01

05

10
o]
=

W

T2

FROIEE THE R (SSAH)
30,000& * 200!

TY(SHAIR)

20,000& = 200¢!

O
10
0z
po

O
a2
0z
02
oY

Ab HIAETX

r
:
0
Jo

oY oy

o
N
N

O
02
kA
S|

DAY St

6,776.12& * 8,5272!

S

EURE

57

57
28

20

,000

,000

,000
,780

,780
,890
,667
,223

60,820

10,000

A3,040

2
0x
L]

o
]
all
>
9
£
Ho
ol
w

M

o W

,000

,500
,500

3,000

201

J|

M

o . w

,000

,500
,500

3,000

01

0x
1]
ro
il
[al]
>
Q
El
1o
o

il
3,000,000& = 1¢!

y

M

,000

,000

,500
,500

3,000

M

,000

,000
,000

40,000

/20,000

Mo

,000

,000
,000

22,500

A 12,500

,000

10,000




o o o o o o o [aN] [aV) [aV]
o o o o o o o N~ N~
S S oY « « « ® | © |©
2 ~ ~ < < o | |
< < 4| < |«
Kl
El
E=]
o o o o o o o Al [aV) [aV]
o o (o) o o @ Q <t — —
o o [ep] o o [ep] [ep] [aN] (o] [ep]
~ N < - - = o« S ||
— — [aV] [a\] —
LH 3r
m<l
RS
o o O o O O o o O O o O O o O O o o o O o O O o o O O o O O o o () (=] (=] o o o
o O O o O O o o O O 0 O O o O O o o O O O O O [e) 0 O O o O O < < <t N~ N~ o o o
S 53|38 &3S S oo |m S l®d FF|© © FF|o NN|0 Moo A= =o oY 9 ~ ~ =1 0
aor
<
=)
W e H H H H H H Wt H H
<4 20 o} o} o} w0 TF o+ ol <
= H = — — iip — o0 & o — =
N -xm N M o * 8 8 I x o
I . - —
or * o x o 5 @ <4 W * o N
X0 ] 10| S RIS ok S o * on 3 -
B 3 =8 < S =S YW g s %
. < A< = o S RS grr o S 5S S
o |=8 8 S = © LI N R: x” WS g
= |ws o e 50 50 mE = o _
I |F0 0 0H 0H H& = i) muo
= | I <] < < o — m_ 3) o
) M M - - - b~ -
g ¥ Hl x z x Do ar mm 2
= [r R I U i o M N E
o Ko m Ko {] [l &l &l - @z M 88w
— |0 w W = o] = o ol T o0 M m A
mf_ ~ o H ™ z 5 s W u P H 0|5 |5 % DKW S o
) 20 o K I 30 oo pd @ &0 00 |8 D & AORV O o ™
- S H AN S ol 0K Al S ok W ob " | op | A m___ RYREEY S &0
" K o) = H ol o oF o A o Ro 80+ W || & o o o) o)
k0 |O on # O <H oll < O ol o7 O O o [ol [ O
. — o 50 — — N~ — 20| = [=
o — o o o o -, o o
3 o« 1] N Sl N | N
I+ A R




o o o o o o o o o o o (@) o (@) (@]
N~ N~ o o [Ye) o) [Ye) o o < < < <
0 [0 S | S NN 0 < - |- © | ©
A0 — |- [oV] — — [SVI eV
o < < NERY
El
E=]
o o o o () o o o o o o o o o o
o (¢p) (ep) o o o o o O [de) <t < o
Yo} <t <t [de] N [e))] [ (<o) (5] (ep) (] (@) —
= ) o |~ o - = | = N
H3r o T
m<l
RS
(&) (&) o o o o o o o o o (e} o () (e) o (@) (@) o o o o o o o o o o o o o o
N~ N~ o o o o o o o o o o o [Ye) Ye) [Ye) [Ye) [Te) o o o o o o o o o o o o o o
~ N~ | .o |3 |S S © © NS S Sl® | d a8 8 ¥ S S|wv oSS I © F |-
™ (SR R R - - - — | — |- —lo|[~]- - - - - — 0 O © | f) SVAR eV
aor
<
=)
o ol o] bl o] o] o+ 5 o 3l o o o]
— — Al ™ ™ Dl (V) o [<e] — o) (e)) o ™
— o (V) ™
x x x x x HT.M x |_A..—. nU7 x x x x x x
oir o o < o R Ko =7 o o 5] L
X0 +S 3 0B S A ~ S * S 3 = © S 3
) - S < =] < o x o oEl e < — x * S <
= o ™ « N < o3 — o o D W sl o o
C e _32 _ox LK ERd 9 T =] ISR O S
30 — D - Ko, WA R O o -~ bl - S oals I+
£ 1o 3 @ x® =z <z ¥ N g ~ < 0 7S TS a1
< o o1 WS - WS NS o _ _ K o _g w5
I+ oF - * - o < - ) o & == 00
= o iof 80 3 80 @ < o ) K0 30 ! =4 20 =
R o1 3 0 CER=SNE = iy n 0H ~ oF R
- 7 o oS 0H A — o = MU Moom D
= = AU =< < o & _ - o = i Rl _ _
" =) Q@ oJ =z = o Kl - N
of ] = o E 30 = R = (] o W a
= |z L o 0Ky 5 - =X % &l © 53 < O
Tl sw [l T B ok sz%®w sIN 35 % WA 0w
5 B0 W s " TR I N ) U B0 g A0 3 M T I |+ H -
- w ™ 00 ol |z W ~ o S ok ™ I B i | Z o 00 70 PSR S |ak Ao =4 E] ol
wo|E o = % Sl= W W oo SRR R E TR (S m = o =z |5 |3t SRR =
z o w O ol w0 O O @) o) |a1 O Tlon [ O f0 O W O |s (i O o) |[o1 O O O 1T
. ™ — |o ~ | = H|=|= l o) o | = ~ | = rJ
o o — o o -, o o o o o o o o —
g ™ ™ N | N N <} 1oy
I s <H




o o o o o (] o o o o o o o o o o o
o o o (ep] [ep) (@) o [ep] [ap)
© © [<@ || <
._J.._u — — | — < | < | — |~ [N NN
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o (@) o o o ()
o o QQ o o o o (o] (o] o o — — (e)) ()] Al Al
— — (o)) o o [ep] (ep] [<e] [<e] o o () o < <t Y] Y]
RN w o | o | o | ® NN
LH3r
uilEd
k=S
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) () o o o o o o o (@) (@) o o
o o o o) o o o o o o o [e6] [e] o o (o] o o o <t <t ()] ()] o o (o)) ()] Y] Y] Y] o o
A | e e < R B DN N e < N < | < Sl | |® |2 = N ¥ A B o) < . ~
[aV] N N m Yo} Yo Yo Yo N N — — Yo} Yol Yol [ [ — — — <t < — [aN] —
aor
<
=3
o} Ik ol iio} iio} o} = ol oll ol & ol
% 2 2 e @ N o S ~ ~8& 2°3
* o * * < * _._._o mm
m_.__. - x x Ro - * * x
o = _ - i o _ -
Mo o . * o Ko ﬁm . & =TT
38 S S S o x S 1 N o
Bl - k{0 - S S ol 4] - A0 x x K x
= o SN o L - — o S o = _
. = S ) o 0o oo S o0 =2 = . D o =y
R N * — = © =) ERS) D oF o oK of
1 = o — = N = S o - <k o 8o o
[5) - Rl o b= =) o0 — - (S S = S
= n =& = ~ 5o = il © oy =S
— S 4 - —_ S KO Mo Lo Ko
o+ ok o © o = x ~ © o0 - Fo s N
= Ho H o £l 0 70 oK 30 “ w0 =
. ar i il . o uir o
—_ ar iy s i o= oF i B
= u 20 3) E r & or 0 ' 3
Gl K -7 o m 2 2 = —m= < =z 3
— — o e & LB = — D ol < — =
o =t o ® o 0 N - A ol |- w0 o m M e
& e oD 4 R ot nm (M4 w ol 1=l DD 4 ) 2 + D ol 0 <4
% |+ 0o B | oL X o R/ 2|5 RV ORL (RN @ B g o4 dal 5 A - ol 3D
R = = B i VT TR 3D |H|wwA B S |a D Sl A g Rt g R S -
&l A Ro Alm | & o T |3F o 3|z 3 o o LR Rl lor &£ o oo 5| o 3 oo
RO o) |1 O w ol [ O S | O ol |®0 O O ol o1 O Hlal [ O O S | O O O
. ~ | — ]| = | = o= = |o ~ | — Tla | = |— o | =
= S1|° | |° KRN 3 3 |° aler K|S KRN°
i ol or | or
o1




& A0

o o ™ [QV) o o [QN) (V] o) o o o) o)
o o Y] (V] [QN] (V] [e0) [e0) [e6]
A0 m - - -
Kl J
El
=)
o o ()] ()] o o ()] ()] ()] (@) o ()] ()]
<t (o] Yol Yo} — — [¢e] Lo Yo} ™ ™
o 9, « « ~ ~ S 2, « © ©
al — — — oV} — —
ES ?
mZ .
RS
o o o o o © Ol — M O — ™M O o O O o o O O — ™M — — ™M O N~ AW o O O o o O O ~ AW N~
(=] o o (e} o DD M 0O N~ <t N~ D O ™M 0 O w0 Yo} v O wu < WO © < < WO ©O ~ O I~ v O W Yo} v O W N O A [aN]
~ o[~ N L 8| v oqo| T N TN Q! QIR S u®mieo o wvo|lo Noldodld dSA|lS NS
D N~ DO S NN — - — — - ™ — - — — - N oV
o o ™ w0
[aV) — — O
- !
o —
<
=3
N T ~ ~ = ~ H ~ ~ ~ ~ =~
% R o] ol )
o o o) iod
o X 3 . « «
N = = *
or ;N o o o
X0 = o [ P
) 5 ®® = il 3
i S g S RIS g8
° Ol e < l RN N
3l E 3 & = B! =
=< 0 . ]
I = o a Y
= ™ 100
< o I Mo
. 0 = <k D
= . A0 S =
o T ] ]
ol L - M a1 i
oF 0 m_ ~ o7 o 0
o | S = 5 W n — i g5} ERY o
20|35 W~ WA iy 30 TR pd oS m_ 30 T3S pd ir
- || d'w ] K " 0H I ) F < S 0H Aok =) F
"l | W< O Oo|m™ ~ Bl o 20 A S w_ Bl o 30 A ~
RO ol |®0 O gl o oll < O ol ol O n ol =< O ol ol
. — |o Y il — — N~ Yo} =) — — N~ [To)
o — - o o o o o o o (e)
X » H = X » 0k X >
i ]3] 20 80

-

0




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB (3) - NRAL - B Of & o il HI RS2
S EIEEEEL R T
13,4923 * 65¢! 877
J| 702
e 175
OLE T 2Aaots =l 178,571& » 7¢ 1,250
J| 1,000
s 250
R0 AL YR A2 2e 47,364 43,506 3,858
J| 23,682
s 23,682
201 2et2d] 146 136 10
J| 73
[ia 73
01 At 2teltl 146 136 10
OAMOF M3t MEHA 22|
2,317& » 632 146
Jl 73
s 73
307 21201 A 47,218 43,370 3,848
J| 23,609
s 23,609
05 RIZtRIEt = 47,218 15,742 31,476
O LHAIOI &2 A & Sot22| 2SI
21,5783  674¢! 14,544
J| 7,272
[ia 7,272
OAIMOF H2F A H A 23,3963 = 63¢! 1,474
J| 737
e 737
O0l=0F & ddH0la0 2=H X
1,200,000& * 260! 31,200
J| 15,600
i 15,600
24d0ts 22X 107,714 77,572 30,142
J| 53,857
< 26,780
s 27,077
307 glz2tol & 107,714 74,072 33,642
J| 53,857
< 26,780
s 27,077
01 2222l 107,120 28,792 78,328
OolZ4E AlgHl X 42540020 * 350! 14,889
J| 7,445
< 3,722
s 3,722
OMe+=3 Al=Hl XI& 1,517,183& = 602! 91,031
J| 45,515




A2
A
=]

Cteol: gr2gAHae S RS
— (=L E\_

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

)it

O3

m

a2 FaEe o=dl XE
1

,200,000& » 1A

1,697& = 350¢!

Mo

S

M H

HJ

22,758
22,758

1,200

600
300
300

594
594

297
297

45,280

N44,686

N

UL

7,937
3,968
1,191
2,778

7,937

307 glz2tol ™

S

Mo

7,937
3,968
1,191
2,778

7,937

2
10
]l
He
4
jul

O
=
o
0°
o
- =
e

el 435 & I 7L
34,8108 » 228¢!

S

EURE

7,937

7,937

3,968
1,191
2,778

7,937

XIOH Ol 2 22l AF

HJ

47,040

23,520
23,520

51,410

A 4,370

y

M

47,040

23,520
23,520

44,840

2,200

320,000& = 147¢!

H X

47,040

47,040

23,520
23,520

44,840

2,200

UL

5,186

1,556
3,630

3,890

1,296

EUNL

2,686

806
1,880

1,390

1,296

268,600& * 102

Mo

2,686
2,686

806
1,880

1,390

1,296

H

2,500
750

2,500




A EAA
B Ay 5X
& gEEAe
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
o 1,750
10 #ALAHIE A Z 2,500 2,500
OFNALSIWAI2Y 24|
180,000& * 103l 1,800
< 540
[ia 1,260
OFNAL S WA2Y 2ZTAHHI
100,000& * 73l 700
< 210
[ia 490
BRFHANANE YE2AME 9,288 9,288
< 2,786
i 6,502
307 21201 A 9,288 9,288
= 2,786
e 6,502
01 92724l 9,288 9,288
OoAZHAAHNES LdEE2AAY AF & JIUHM
-2 5,400 = 1,720¢! 9,288
< 2,786
s 6,502
Aot 2=Hl KA 805,000 805,000
< 101,250
i 703,750
301 L2 A Z 805,000 805,000
< 101,250
i 703,750
01 MEIBEE 2053 805,000 805,000
Odldor &=d X& 580,000
OARM =40t 500,000& = 200¢! 100,000
O=M =40t 1,000,000& * 25091 250,000
O AW =40t 2,000,000& = 1009/ 200,000
O YU MHot Ol& =40t 3,000,000& = 109! 30,000
O&ldor &=dl XI& 300,000& * 7500! 225,000
< 101,250
s 123,750
el R e N 4,531 4,531
&2 3,171
< 680
s 680
307 gl2tol & 4,531 4,531
=2 3,171
< 680
s 680
05 RIZERI & 3 4,531 4,531
Okorazat 34,8533 = 130¢! 4,531




o (o)) [e))] o — —
[eP] N~ [Ye) [ee] [Te) Te)
© QN S © |©
A0 ~ | o |« — < [ <
Ko e
El
E=]
o o o (<] Y] Y] o o — —
o o o (V] (V] Al (@) o Yo L
o o o (aV] <t <t © © (<o) ©
e 7o) e M m mm N~ NN
H3r
m<l
RS
—_— O O o O O o O O o o O O (<o) [<e] (<o) — () — o [Ye) [Ye) o () o o o o o o o o o o o o
N~ 0O 0O o O O o O O o o O O [0))] <t (<o) <t < o o (V] QAl (e [o6) o) o o o o o o o o o Al (o]
—eOomEmIS HDIS SBLHE N 6L o S 9 ©®® 9 ©® S5 9 Slolg S & oSS § o 3 -
aor
<
=
b H 4 H
ol 3 K0 o 3) all all o ol oo
— o] — <t — o Y] [eV) < ™ [ep]
[e6] — [Ye) [aV)
x * * . * * * *
* — x* x —
ar il = o Ulo o = - ~ 3l 3l ol o
X0 o Ok S 9 OF o. x — o N
o o o o o < Y]
.w-._ < S S Do =3 o) x N * *
I o < — o < * < o Q0 * o @
) 8 8 8 &R 2 ol " P oy o o
30 o o~ — S S =8 s 8
i ol 30 =) S of) . ERS) . =
T oo o s 38 L3 ¥~ 2 R 8
= W 50 ok o S w0
< —
. Mo 0H S « 50
— 100 K9 ~ —_ xJ O
= N - = K Ki
ol MR 5l o al =
o i R W a = =
& = - by LR o Gyl i
. R4 < ) o) ~ o I[3] - I a0 H
- > - A g S W = ~
il A z o o Z o 5 (3 W = o
R0 ol Ay =< O S| O O
. 5 It 5 SRS
ISs) 0y eV




o o <t [o6) o] o o © (<o)
[Te) © O [o0) [o0) o o
|_J.._u ()] [ep] [ep]
KIo
E|
=)
o o <o) [aV) [aV] o o < <
L Yo Yo} — — QO QO — —
Ye) o) — [aV) [a\] (V) (V) [aV] [aV\]
< | < |3 | o |®
[aN} [aN] N~
H3r
uilEd!
Pdk=
() () o o (e) o o o o o o o o o o o o o (e} (@) o o o o o (e} (e} o o o o o
o) [Ye) o o [Ye) — [o6) [e6] o o o o o o o o QQ [o6) © © Q (o] [eV) [e\] o [o6) o < Al Al o o)
Ll o ® Nlo|l~N KB’ S5 S5 5 @O e ®6 5ol do|ININ N o = ad T N T 0
< < o) N (<o) o [aV) [aV] — [<o] — [aV] — — D o0} — (V) o [aV)
[SVE eV — [e9] — |- —
ar
<
=3
o] 3l ol Ko Db IF F —-= o] al ol o ol o} YR A
< o — <~ o o o <o ™ o N~ S o =] =z = =
N ot N « 2 S S < © X ™~ x« @ x 20 © < <
or Wwo_. % o T o - 5 o5 o ML x ”
0 & ol S S = x x = oY S ol N Of W05 ol ol o *
X S oF) re! or o O = ol o S IV o HP ¥ %9 3 —
51 o Y KM © 7 Kr 7 S S x O Qa K& o of or
Bl ol « S = =) [ - * S * I S o o
3D =g o T wE = S we e S+ i & g o ®"® RIS S
= ﬂm% <l W Em - o Ho = ms M ﬂgmmgm ® ~
o 20 =33 m = rr = 00 ™ <0 i~ I AN
I+ N — = N = R 4 KJ = K e
= _ n R o Ujo = ujo ied K — 0 <k
= ak _ = = ot = _ = =) i Ko 2
. ol o) 5 O H = ~ 04 oF = o) 0 R0 =<
— Ho A RN 3l oo 3l i Mo D R) ) By p_ R0
= ar ur 0 a1 ] & ok R a1 KF = = o =) 00
o 4 @ . B = < K = g3 <+
30 Al . . A = R = 31 o 30 = < Ko r
= - = = ~ - 3 3! - ] —_ - vt ok - = T ol o <
ok D = < w ~ M i m OF ) = 30 s ws 20
& o 20 Jo T |Z 4 M o Of R0 F + = N ) | 30 Y/
- |+ > T |8 L R PARNE] < W~ g OF o R T H | < |z < (i /T = S
o S |ak =z o o | oW (A o Of 30 %0 il RIE o Of m O 5 R ER I ER) R AR
W & 8 = =z |3 |or & o o o o O — 0o <= o S| H W lzm|xw® WB3 0o oW o
R0 ol |[eor O O O Tlan [ O O @) S| O O fal |® O O O O O
. ~ | = H|l=|= o | = — |o
= S| =z | & |° KR |° S|~
I o




o (@] (e} (e} o o L (e} o o o o
(=] (=] N~ (=) o
SHE ) I |
A0 < |~
KIo
E|
=)
o (@] (@] o o o Y] o [e] o o o
o 0 0 o N~ ™ ™ o < <
(e} < < (e} M~ — — o Ye] Yo
— ol | < © ~ | = |o o
L4 3" oo - ST
il
RS

o o o (e} (@) o o o o o o o o o o o o o () o o o o o (e} o o o (e} o o o

[eN) o o Yo} Yo} o L0 o o o (] (] o Y} ™ ™ Yo o L o o o o o (e} 0] o o o < < <

e < e IR N e ¥ e 9 <oS(= NS S @© ¥ 9 e N x o o< - S IR e 10O

- - — | o | N~ N o © | < |~ <+ |o |~ |o « © © < - ol —

Yo} ™ [a\] — — [aV] —
ar
<
=}

~ oJ it o <1 ol o} fa) /g Kl /g oy o} oll o} o oll

= S =g © ® 3 Y 3 & o S SO R

< = x 0 — * * < * S — *

(<) * = - * * * *
or |, 7 Rk * = 3l W * o - * -, D g -
0| & N ® oW 8 8 w8 & 5 ol © B2 =
=TI S L« 2 8 @ =< S ¥ 9w RN - = 0 «
_ S - ok S S * R o e x o — x > -0 =
B S o — S — @ KM — S P D o0 oy _

- S Ml o o — < ® N = Y 00 U o g x S 4]
i o — e & < 4] = (S o o 0 oF HS o
s ® ue o <k s o Kl <+ 3 3 o W =2 =
- no of & S Krs — o & S ns wH T IS)
< - - 1) uir O -5 = r - = IS o o -
20 _ o . - = . o o - = S 8l o o
I+ = n o o 31 il - = W< ® RN =3 =d
= ) © _ o i o . Kk o ok
X zl = o) - H M 0} ok 80 — &)
c A = - _ = =~ ! O ol _
= ™ Ry - o ~ i~ i) F 31 U ) Kl
= A0 ~ 2 o Rl — W 2 = o KF
) t o 0 D o al Ol =0 N 3l E| <+
ol R/ F w2 ur o -z B gl = R = a
s < o 80 W = R ™ o0 ~0 10 B % ) i) Klo iic <
& fno Ok 1] . fno oo | = |HD oD |D & ~J = Rl F H M = m iig| - 0 "0 )

EREURG | Dk 0 = wr & |ur o =<r 8 |m o < = = o <N Koy < 30 & Y - H
H. K 14 OF S |ok < = 20 o D | ® |ok U0 3D | oy | A mE &0 K K oH R0 o o 0 &0 0 < < S <
R’ o w o ~ |l olal X0 < A ol || ORI z|®mnlor & o @) O NG — O < RO R0 D |5 RO
R0 ~ O o) |a1 O O O @ O|lr|r O glor|< O O O w0 O O S (i O
. N ~ | = 0 0 | = H|=|= ™ o | =

RO




A EAA
HE: AY 57
el wesARe CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OXIDH&e| Al =& Yl
20,000& = 491 x 53] 400
301 LBt A= 1,500 1,325 175
10 HALAHI 2 &2 1,500 1,325 175
OFAMAHZY GlAH 233 EHAX B4
10,000 = 50Q! = 23| 1,000
OXHoet s 2AAEE 500
ol 70,000 = H5A| 2t 350
O =1 30,000 = 5A|2H 150
307 QI2t0| ™ 14,780 14,780 0
o1 szt 13,680 13,680 0
OXIHE A 2tsE2 e 2
30,000& = 382 = 12& 13,680
05 QIZtREZ 1,100 1,100 0
OXIONf 2L&HX < & 55,000& = 20¢! 1,100
S22 HA LBtAHY XA 9,412 9,412 0
= 7,530
= 1,882
307 2I2t0| & 9,412 9,412 0
= 7,530
= 1,882
05 QIZtR E 2 9,412 9,412 0
O2z320 ==X XA
59,569.62& * 1589l 9,412
= 7,530
= 1,882
XNEAS SEALSTALY 721,844 0 721,844
J| 328,132
= 393,712
=2 A 49,044 0 49,044
J| 23,562
= 25,482
101 e1214| 22,720 0 22,720
J| 10,400
= 12,320
04 J|12ZtHIZ22NEES 22,720 0 22,720
OSSHLUSIAY M2 o2Hd|
1,600,000& * 12& 19,200
J| 9,600
= 9,600
OSHALZFANY H2ed =23
1,600,000& * 1¢@l 1,600
Jl 800
= 800




o o o o o o o <
1%} 1%} o D 1%} 1%} S QU
2 2 ™~ ™~ < < < ©
A0 o 1) < < ~ < ™ =)
KIo
E
=)
o o o
H3r
il
RS
o o O O () o o O O O O o O o O O o O o o o O O o O O O O O o O O o o O O O O O o o O o <t
| O DD & DSOS HD DO DIIT| O ODH| D O DD S oS A -~ | ®»H|© S DD O LD SO O oSN
S B R S O M QO ¥ ¥ AN OOIN 0§ T N NN ~SNMNO OO N OO~ o O VNl
— o T o ™ o — — < AN AN < NN = = M~ O ™ < o T o o T m
ar
<
=}
oL ~ A ~ ~ N S A RH /M ~
ofl k{0 k{0 oJ o ofl o} o} o =
N — [\ I @© I\ < © © o
— < — < S
*x x X x x (5]
D._—| x * *x _ x _ x
o] B ® ® 0 3l o o o -
X0 o S S S o 0 o X o)
S S S S S ® S o
BJ S - - - S * S * S
- o o o - = - o
. o I5e) re) < o — oF) o - -
o — © 2 I ol o = o) o
ol - - o 3 E 8 -
= _ I = s
o ol _ . 7 ~ 0 N~ N
il s ol ) = = ol
=3 - m ur = <) Ot <0 +
c = Ul = S E] iy
= E| i RJ « 3] Hio
= o iy o KF m = 0
z -
i 5 " = o ok o ~
o 0 ! % r El ° =
o o o = =< = ol 10 i 10 ol fo Ao
30 [l Y Bl o W o 5 <0 = < O &J
H. 0p [l no o ) 5 &l iyl 3J 3J ™ 3] o
wl 3 ok o o =~ o 5 = 0 3 oD o a1 o o
RO ofl = O =) mr O oll O O ~ O ol
. — — I — — N N~
o o S o o - S
& IS¢ & &




2N BAA
Hu: Ay =7
9l XIAE SEAYSTMY CER-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
| 5,262
s 5,262
01 2L Sl 10,524 0 10,524
Oz=d9=2xH & JINNM ¢
5,262,000 * 23| 10,524
| 5,262
[ia 5,262
AR ES ALY 83,930 0 83,930
| 40,045
e 43,885
101 1A dl 45,440 0 45,440
| 20,800
= 24,640
M4 D122 E2EXNEES 45,440 0 45,440
OSEULESTAY HERIA oAl
1,600,000& * 201 =12& 38,400
| 19,200
[ia 19,200
OSEALSIANY 2R EHZ
1,600,000& * 290! 3,200
| 1,600
[ia 1,600
OSEHLSIANY 2R 40 2=
160,000& = 201 =123 3,840
201 L2l 12,820 0 12,820
| 6,410
e 6,410
01 At 22l 12,820 0 12,820
O[ger=&dl] 12,100
OO0t 24 2 1,000,000& * 13l 1,000
| 500
e 500
OXFOE 28t 2ns 24
500,000& * 13l 500
| 250
e 250
o&oZL ALZI|He =24
10,000& * 300K 3,000
| 1,500
[ia 1,500
Ot NMESAE 2= +E
1,320,000& * 5& 6,600
| 3,300
[ia 3,300
OZBFMY 222 ME 500,000& * 28 1,000
| 500
s 500
@IER=gmE=1:1} 720

_20_




(e) (e)
= = g g S =
) y r (@)
n0 @ @ m S g g g
KIo 2 2
i <
=
o
() o
H3r
uilEd!
R
o o O (e») 0 wu o o o O O
Q 3 = = w0 w0 () o O
NE8|588|5 SRRSEL|EEE 8 E88 B8E EB8 EBEEEE Eg8R|E BER|8E
I o N 4|y 4|v X > > > ) > Ov Ov nﬂuv «© O [ XN ToRNTe] [ XN ToRNTe] w w w S L& 3 8 L& B D %
_ o - - 23 1)
: 5 ©~
=
=ml =m = =mwl = = = = = = =
m\u mﬁ: - - - — | _ ~ ~ M ~ ~
: &8 % D S ﬁ
or iy o i 3 =
o |3 3l % . o 7 ; ; ;
@ |3 = I o ! @ i X B -
] : = Ju_ o ()
N .- o b= . 5 e S s
3 < S = wE = *8 g .
3 K S S 0 =8 S - N o g
< - ~ 4] =< N W o N s
| Ja = a8 YR = o
= = i S ER <N no =
< = S 0 S E a
o H o o -
- = 0H o 0H N
= _o;m = = 01 il 50
@ Wo m 5l I [\]3]
ok [T ) :o * A e
5 Dﬂ o n o ~ o ﬂ A
R U o 00 20 00 oJ p o
| o | K-
M = M ™ i %0 8 < i
_.._.M i - S x iy K 0 o ok
%0 = W O E 5 5 5 - :
: 3 O O o D o
N . o oJ ol &D
< S 3 3 & 5
(e)
I+ - 5
80




<

n0

Kio

Hl w

45,440

45,440

5,220

5,220

2,130
2,130

90,240

88,920

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

45,440
20,800
24,640
45,440

Il

i

38,400
19,200
19,200

Il

1

3,200
1,600
1,600

Il

t

3,840

5,220
2,610
2,610
5,220
4,500

Jl

1

1,500
750
750

y

mH

1,500
750
750

1,500
750
750
720
720
360
360

2,130

Jl
Il

1

Il

i

1,065
1,065
2,130
2,130
1,065
1,065
90,240
45,120
45,120
88,920

y

J|

H

2l

[¢]
!

101

04 DIt 22 XS+

i

ol
of

i
K/

oD

el « 128

[l

2 x 2

e

1,600,000

il

KM

[}
or

0H
i

70D

1,600,000& = 2¢!

el « 128

[l

2 x 2

e

160,000

30
]3]
1J
oll

O[ArR2teldl]

01 AtR 2t 2l Hl

0

[l

2+ 15004

=

10,000

0

=
s

1+ 150

=

=

10,000
1,500,000& * 1&

]

Olfen=sd

=4

ujo
0t
]

Al

0H
Kl

240,000& = 3¢!

[ud

2 30! % 43

e

177,500

01 SLHOYI

202 04l

ro
<0
.um._

J
oll

[l

Ho
<
o

H
a0

<l
o)
Al
a0
80

88,920
44,460

2l
- 90—

61,750 = 1201 » 12&




A EAA
HE: AY 57
e XYGAs S§2H & )
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ 2t
= 44,460
10 HALAHI B &2 1,320 1,320
OYME YDA FAT 24
30,000 = 123 360
J| 180
2 180
OYR0t 22DA FHT 24
30,000& = 123] 360
J| 180
= 180
OARY YYDA BHT 24
0,000& * 3001 A 600
J| 300
= 300
307 QI2t0| ™ 500 500
J| 250
= 250
o1 osed =t 500 500
OH LA T 500,000& = 13| 500
J| 250
= 250
S2A2A2d 22| A 6,000 6,000
Jl 3,000
= 3,000
201 et 9| 2,000 2,000
J| 1,000
= 1,000
01 AFR 2t 2| 2,000 2,000
OFRAE?2 g5 2 400,0008 = h= 2,000
J| 1,000
= 1,000
307 QI2+0| & 4,000 4,000
J| 2,000
= 2,000
o1 s R=dl 4,000 4,000
Okol 2Aa&x AjLeE JINM Y A28
el 50,000& * 20& * 33 3,000
J| 1,500
= 1,500
OLoEXAIE R2AA JIXNNM L A28 2
el 50,000& = 10& * 23] 1,000
J| 500
= 500
PSR =P SR 5,000 5,000
J| 2,500
= 2,500
201 LBt Y| 3,000 3,000

_23_




<

n0

Kio

Hl w

3,000

2,000

2,000

15,000

4,740

4,740

10,260

10,260

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

1,500
1,500
3,000

Jl

t

1,000
500
500

J|

I

1,000
500
500

J|

H

500
500

1,000
2,000

J|

1

1,000
1,000
2,000

Il

t

1,200
600
600

J|

I

800
400
400

J|

H

15,000
7,500
7,500

J|

t

4,740
2,370

2,370
4,740

Il

1

4,740
2,370
2,370

10,260
5,130
5,130

10,260
9,400
4,700
4,700

J|
Jl

1

Jl

i

860
430
430

J|

)

el

A
ok

01 At

=
=]

500,000& * 2

el x 23

[l

2 x 50

e

10,000

U

1,000,000& * 13

no

<0

oJ
oll

150,000& * 83l

=
=

K0

100,000& * 8%l

X0

80
0K
J
oll

el

1l
Ok

01 At

o
9

it
<
30
OH
ar

i

Ok
<+
ok

[l

H * 12004

,500&

3

307 glztol &

2 x 2500!

=

=

37,600

OF2M ¢

2l x 4301

o
=

20,000

3!

=

<
&l

_24_




A EAA
HE: AY 57
G2 XNGAS SEALSTAIY (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
grE2Ad el Alg 316,210 0 316,210
J| 132,035
= 184,175
101 Q124 H] 307,090 0 307,090
p] 127,475
= 179,615
04 JI2ZtHIZ22NEE S 307,090 0 307,090
OSEHLUSETAY M2 o AHY|
1,790,424 .24 * 112l » 12€ 236,336
J| 118,168
= 118,168
OSEHAUSIAY M2 23
1,692,181.81& = 11¢Ql 18,614
J| 9,307
= 9,307
OSEAHLSIAIY ME2LA 40 282
180,000 = 112l = 12& 23,760
OSEHLSIAIY M2 E2Z=MH|
215,000& = 112l = 12& 28,380
201 LBt 2,880 0 2,880
J| 1,440
= 1,440
01 AP 22| H| 2,880 0 2,880
O[fIEtnsl] 2,880
ONZoHE NEsSEH| 240,000& = 1290l 2,880
J| 1,440
= 1,440
202 04| 6,240 0 6,240
J| 3,120
= 3,120
01 2L HI 6,240 0 6,240
OF&0edE = oyl 520,000& = 129l 6,240
J| 3,120
= 3,120
XIOH 22l AF Y 8,000 0 8,000
J| 4,000
o 4,000
307 QI2t0| & 8,000 0 8,000
J| 4,000
= 4,000
05 QIZtRES 8,000 0 8,000
OXOHZEINZEALY &2 AR
80,000 = 70¢! 5,600
J| 2,800
= 2,800
OXIHZEIIZEAIY 2+ 2 AbH|
60,000 = 40¢! 2,400

_25_




o o o o o o
® < S © © S
- = = ® @ ©
Ao S g |9 S s
Klo
E
E=)
o
WH3r
il
RS
o O [N ToRNTe] o O O o o o O o o O o o O O () () o O O o O O o O O o O O o O O O o O O o
o O ™ <t O < O < < o O O o O O < © M M © <+ o O O Q0 OO O © 0O ©O o O O o O O AN Al © O N~
SEZ 353833 S 88 888 s S8|8 = V888 33338 ¥ S83 S88K K85
ar
<
=}
= SRR ~ ~ s ~ ~ ~ ~ ~ ~
ofl ol ofl o] oy o k{0 o ol
[a\] [a\] [a\] [e0) © ™ © — ™
1 x 1 ~ © x x x x
x x x x
or _ o . . o o o o
ol S [} or) o ) ) o
MO (V] o [a\] o o o - O o o
m = e S S S ol 5 S S
I Do« gy * < - < =) T o o =)
. [V - KM s = = o) o I S S N
_ of — © o ol l 80 & » e S N
31 ol o W < o o .
ol S — S 0F HT_ To)
== ® = &/ W > il i
I+ o = O oo A
= I} - 1] 1] W &l o
o K] K] pdl i = W
— KJ ulo
— | | )i
= 8 & & 7l Ko 0
N < < < ey 4 =
< 3l % = K e A Ry =
o % =Ko Kio Kio % A
& M H A A0 A0 - Br B 5 o
g _A.Aa n Y B o) a1 a1 o
. o 5 = i il il 7 il il v
Rl iy 7 Ao o o o o o = 0 E)
RO o ol ~ O O O < O =)
. or — < — N
—_ o (] o o
X ol - B

o)

_26_




2N

(=]
]
Ha:

¢l X

Off &t 24

=

i
2m

Jl

M

2,785
2,785

=& ol
* 201 « 7.1662 » 128
J|

HJ

177,500& = 32! = 43|

H X

5,570

3,440
1,720
1,720
2,130

1,065
1,065

5,570

Il

M

17,000

8,500
8,500

17,000

(=]

Ostojr N&dE T2 OHL2Y LAE

Ostole XML EZ20e 29 2A=

A& H & &

oo NEBAE BREZIY ZARUE

jun §
[=]

[eiy— R wu i w} =

100,000& = 4JHA = 112
Il

HJ

100,000& = 2JH 2 = 303l

H X

100,000& = 6IHA * 112
Jl

HJ

17,000

4,400

2,200
2,200

6,000

3,000
3,000

6,600

3,300
3,300

17,000

307 21201 &

Jl

M

12,240

6,120
6,120

12,240

Ostojot ALSTAY AASLIITMH 7
3

,060,000& * 43]

H X

12,240

12,240

6,120
6,120

12,240

405 TtobH S|

X

2,020

1,010
1,010

2,020

ALSTAY HEl 7Y

2,020,000& = 104

H X

2,020

2,020

1,010
1,010

2,020

0
19

1J
fo

N X

1,084,893
184,298
217,571

90,540
592,484

950,282

134,611

N

=

o XA 2=

565,264

404,352

160,912

_27_




2N
X ZH -
L= B

el

o]
A,
g g A 7=

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 143,179
J| 7,843
< 38,580
s 375,662
THOF Shaiol MHl XI& 20,840 19,315 1,525
= 10,420
< 5,210
e 5,210
307 21201 A 20,840 19,315 1,525
= 10,420
< 5,210
e 5,210
01 92724l 20,840 19,315 1,525
OXotsetdlel MAHHl XI&
1,603,076.9& * 132 20,840
= 10,420
< 5,210
s 5,210
stdlol 20|t Z2 =& 2AXA 49,780 43,880 5,900
= 24,890
< 12,445
e 12,445
307 glz2+ol & 49,780 43,880 5,900
= 24,890
< 12,445
e 12,445
05 RIZteIE = 49,780 43,880 5,900
OeHHIZIOI L ZAIE 2S XA
1,555,625& * 320! 49,780
= 24,890
< 12,445
[ia 12,445
StAIQITII G AFA TIoH At MEX3=z X3 MY 72,000 0 72,000
= 72,000
307 glz2+ol & 72,000 0 72,000
= 72,000
01 22724l 72,000 0 72,000
Ostdl TG A2 TIGH A M &X &3
150,000& * 409! = 128 72,000
= 72,000
SHAIZI0I X Z A DIsSE2 68,440 0 68,440
= 34,220
< 17,110
s 17,110
402 RI2EX20| A 68,440 0 68,440
= 34,220
< 17,110
e 17,110

_28_




A EAA
XN XH:. H
o Tt

o]
el 2y oY MY RS (sl &2)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M

2Hm
==
£l
Ol
0y

Ab& I 68,440 0 68,440
OlZZAE JIsES

844,938.27& = 81m 68,440
34,220
17,110

17,110

A

2848 42% us 3,298 0 3,298

1,649
1,649

HH

201 fEt2E | 2,298 0 2,298

1,149
1,149

M H

01 AFR2teltl 2,298 0 2,298
Olfensd 2,298

2,298,000& = 1¢l 2,298

1,149
1,149

MW

202 o4 Hl 1,000 0 1,000

500
500

M

]l 1,000 0 1,000

1,000,000& * 1¢l 1,000

500
500

M

Ze el ALY 13,680 2,400 11,280
6,840
3,420
3,420

S

EUNE

N
2
e
=
M0
02
=

5,620 0 5,620
2,810
1,405
1,405

S

M

01 At 228l 5,620 0 5,620
oz g2 MH 2,000& = 2,810% 5,620
2,810

1,405
1,405

S

M H

202 04l 2,880 2,400 480
1,440
720
720

S

M

LH 04 b 2,880 2,400 480

A 22 o]

20,0002 = 128 = 128 2,880
Jl 1,440

O W
1y
o
o
>

_29_




o]
A,
CEgg g MAH 2=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Mo

720
720

307 21201 A

S

UL

5,180
2,590
1,295
1,295

5,180

O
I
Jt
I
O

2O 2

&
e
i~
40
Jo
oy

O
0Z
10
0
iy
I
>
iy
>
E

15,0003 * 404

o)

=

oy ZdHai XN 1,080,0008 * 1

400,000& * 5

300,000& = 5A

S

S EUNL

EURLY

S

M

S

Mo

3,680
600
300
160
160

1,080
540
270
270

2,000

1,000
500
500

1,500
1,500

750
375
375

3,680

1,500

A
=2

oo
o

B 22442

H

20
20

49

A 29

202 04l

H

20
20

49

A29

20,000& * 12

H

20

20
20

49

A 29

S

M

2,006
1,003
375
628

1,576

430

202 o4 Hl

H <

56

28
28

56

01 SLHO I

onol=2agel sE2e2l odl 28,0008 * 2

H <

56
56

28
28

56

307 21201 &

S

Mo

1,950
975
375
600

1,520

430

01 2= 7=l

1,950

1,520

430

_30_




A EAA
¥ g, 25
el AW oY M RS (ol @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OO0lol =& Al 2 3,000& = 400¢! 1,200
J| 600
i 600
OHYg A Al ¢ 800& =+ 937.5¢! 750
J| 375
< 375
SaZgE Hg2e 62,540 56,173 6,367
201 Let24E] 22,860 20,710 2,150
01 At 22l 21,360 19,360 2,000
Oofget=&4l] 17,300
OHIALGHNLSE ME(Sdet, HEIFA,
NZ 80128 758) 1,530,000& = 103 15,300
O &AJ| Ots= 22l 2,000,000 * 13l 2,000
O[] 4,060
O=dZEEUETAY =& SEHI
7,000 = 52 = 116 4,060
02 2324l 1,500 1,350 150
o222 % HAl 250
OZgd |RS&X HE28 HHEs=
5,000& = 102 * 53 250
O [AIZ &8l *Xibl] 1,250
OYadela HALEH MU (BHEMIIS
E) 250,000& = 5CH 1,250
202 o4dl 900 900 0
01 2404l 900 900 0
OHZBZSEHULAY =&
20,000& = 62! = 7.5 900
301 et d = 1,450 400 1,050
10 #ALAHI 2 &3 1,450 400 1,050
OgEZaEd HLNs A=Y 400
oJl= 70,0003 * 4Al2t 280
O =1t 30,000& = 4A|2t 120
OZEEUHEE us s 4L 24
7,000& = 7501 * 23] 1,050
307 21201 A 37,330 34,163 3,167
01 92724l 37,330 34,163 3,167
OgyAGY N=2UE (=5, Y S)
30,0003 * 98K 2,940
OggdEs HLEE Y (BEATICHEXEDL
PAMEEZEEI) 4,000 * 2,0000H 8,000
O2gY AAME JINM L (=SS 208)
91,900& * 20& * 53] 9,190
OA2ISXIAIE =Z2SBMS BIX 2
80,000& = 108 800




A EAA
¥ g, 25
el AW oY M RS (ol @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O&MEM F 3,500& = 5004 1,750
OZgZE g &AE g2tl+ 7
1,700& = 2,0004 3,400
ozggue otA3 2 3,000 * 3,7500H 11,250
gt 2 gd olgztel 20,322 19,280 1,042
201 ¢er24] 7,362 6,560 802
01 At 2t 2l 4,000 3,600 400
O [Let=&Hl] 4,000
oOgdAuEHMY 222 MA(LY, 0o0lx)
1,000,000& = 3& 3,000
CZHHE EE2E= M 1,000& = 1,00004 1,000
02 =224l 3,362 2,960 402
O [232= % HAI 2,862
oddEL EEE fEFY
270& = 5,0000H 1,350
OZHAIAMY RE 2
2703 = 108 = 560¢! 1,512
O [AIZ8&Hl |Xibl] 500
OOloOl= HALEHl ==&Hl 500,000& * 1CH 500
202 oddl 360 360 0
01 = LH o4 1l 360 360 0
OZZHLAAt H2EWS 0]
120,000& * 3¢ 360
307 glz2tol & 12,600 12,360 240
01 222 F2Hl 3,400 3,160 240
OBCGE S0/ &atEtE XIZHI 500,000& * 29I 1,000
Oolol=&gx && XI=ZHl 200,000& = 123 2,400
05 RIZHRI & 3 9,200 9,200 0
Ostdlg &t Xt 2tel e AL I
9,200,000& * 13l 9,200
s GlEA 4,000 3,900 100
201 £B-2%H| 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
Olger=8tl] 3,000
OJIMEANE2E EE= ME
10,000& * 300K 3,000
307 glz2tol & 1,000 900 100
01 22724l 1,000 900 100
O+&H 2+ 1,000& = 1,000¢! 1,000
LdALS 248,338 246,571 1,767
101 @124l 4,575 3,461 1,114

_32_




A EAA
Hu: g, 25
CHel 2 oY M 7S CERED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
04 JIZH2RNES S 4,575 3,461 1,114
OgaAs oLy
38,120& = 201 = 10 » 6& 4,575
201 LBt Y| 18,770 18,117 653
01 At 22l ] 10,490 9,837 653
Olu=Hdl] 3,000
OGHH g9As s 2 3,000
o 100,000& = 8¢9l 800
o=s49 100,000& = 29I x 108H 2,000
o HALZClA 100,000 = 2¢0I 200
O[2&Hl] 7,490
O eH & 22X S| 7,490
o B2A 7,000& = 32 « 100 2,100
o =24 Asdg- XA
7,000 * 321 » 1189 * 23.332 5,390
02 35244l 8,280 8,280 0
O[A&EZH |XHl] 8,280
OXYS YALSI| 4|
250,000& = 180H 4,500
OsliE 49is)| =HH|
70,000& * 54CH 3,780
206 M = Hl 190,593 200,493 A 9,900
01 X2 bl 190,593 200,493 A 9,900
O=2g &sH 7 109,000
o= 35,000& x 36.7334 * 73| 9,000
ogsH 35,000 * 408.1604 * 73] 100,000
odog asH 7Y 14,175
oz 35,000& = 12.64 = 33l 1,323
osH 35,000& = 122.44 * 33| 12,852
ORs72H 45 2¢ 5,500
oz 56,200& = 80.07¢ 4,500
osH 56,200& = 17.794 1,000
OEAMYEI d9xE X
52,000& = 5.7694 * 103l 3,000
o=suUug &M 1,800
oz 5,000& * 8.14 x 43| 162
osH 5,000& * 81.9¢ * 43| 1,638
o8 &aZ2H 1,800
oz 5,000& * 8.14 x 43| 162
osH 5,000 * 81.94 * 43| 1,638
OdaA=E) KU 51,718
oz 15,854

_33_




M 2AL
(=]

Hm: gt 5
el 28 e A 7= (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o FER
2,036.43& » 8.2194 » 44 * 403 2,678
0d%
1,851.52% * 44.476¢ * 4CH * 403 13,176
osd¥ 32,668
o XS AL
2,036.43% * 8.219¢  180H = 202 6,026
oXHEE EH
1,851.52% * 59.3¢ * 1804 * 73l 13,835
oxllE Y=
2,036.43% * 1.0275¢ * 14000 = 203 5,859
oxlE ER
1,851.52& * 3.829¢ * 140CH = 73 6,948
OHIAL=Z2A 3,196
o HgR
2,036.43% * 1.599¢ * 7CH = 703 1,596
o&d% 1,851.52& » 4.1154 » 704 » 308 1,600
ORXIIFASHYE JIDH 2
2,500& = 1,44004 3,600
405 TtHakF S| 34,400 24,500 9,900
01 et EFSHSHI 34,400 24,500 9,900
OXZE YATY 7Y (228)
4,500,000& = 3CH 13,500
OslHE &A&d ¢ 550,000& = 20CH 11,000
Odfls=eads HHIII 2
990,000& = 104 9,900
HEEE 23 334,979 363,279 228,300
J| 143,102
< 26,833
s 165,044
R0 HEES 61,093 25,040 36,053
J| 30,546
s 30,547
307 21201 A 61,093 25,040 36,053
J| 30,546
s 30,547
01 222l 61,093 25,040 36,053
OZR0L HEES 4357
7,873.8& = 7,759¢! 61,093
J| 30,546
s 30,547
LA HEES 107,330 15,208 92,122
J| 53,665
= 26,833
s 26,832
307 21201 A 107,330 15,208 92,122
J| 53,665

_34_




A EHA
¥ g, 25
e feEs 849 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 26,833
- 26,832
o1 s R=Hl 107,330 15,208 92,122
OUAAN HPBE o453 7Y
11,633.4 * 9,226¢Q! 107,330
J| 53,665
=} 26,833
= 26,832
HEEEs SS22E 29 21,555 21,556 A1
J| 10,778
= 10,777
101 @121 | 21,555 21,556 A1
J| 10,778
= 10,777
04 JIZtHIZ22XNSE S 21,555 21,556 A1
ONgE s sE221g 22|
21,555,000 = 1@l 21,555
J| 10,778
= 10,777
Hol® &EH| 96,226 144,000 NAT 774
J| 48,113
= 48,113
307 giztol A 96,226 144,000 NAT 774
J| 48,113
= 48,113
05 QIZtRES 96,226 144,000 NAT 774
OEEE Hod 834l N
18,702.8 = 5,1450QI 96,226
J| 48,113
iy 48,113
HEESAY 48,775 157,475 A 108,700
201 LBt 9| 2,475 2,475 0
01 AP 22| d| 1,350 1,350 0
OlgerL==4] 1,350
OWLEE2YE WIE H =
135& * 10,0000H 1,350
02 32%H| 1,125 1,125 0
Ol2=222 % HMAI 225
OEY HEYUEs 25 ¢ 2502 * 9000H 225
O[AI&ZHl SXdl] 900
OHALAE WD =uYl
225,0008 ~ 404 900
202 04| 1,500 0 1,500
01 2L I 1,500 0 1,500

_35_




A EAA
¥ g, 25
HgEs 24 (Sl & &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OB SAIY =& bl
20,000 = 32! » 25¢« 1,500
307 glz2+ol & 43,800 153,000 A 109,200
01 22724l 31,800 110,600 278,800
OoXHg 2z LIS 435 7
3,333& = 1,2000! 4,000
OFSTAL BAT FEIFA LYEE %E
-+ 1,800& = 1,0000! 1,800
ONASE =)t SHSLTE YES 42
-2 7,000& = 1,000¢! 7,000
OZR0t HYEES 4ZF P (S22E 63)
11,200& = 1,2500! 14,000
ONEEE IR 7
250,000& = 43] » 53 5,000
05 RIZHRI &t 3 12,000 42,400 230,400
OZ0r HEES HlE& 2gzJ12 X3
50,000& = 240¢! 12,000
405 XHoHF S HI 1,000 2,000 A1,000
01 AL EZFH S 1,000 2,000 A 1,000
OWAIZE2E & 2¢ 1,000,000 * 1CH 1,000
olzHl X& 184,650 182,651 1,999
= 41,119
J| 66,626
< 25,127
s 51,778
A2 MO ER0IXA 51,399 51,399 0
= 41,119
< 5,140
[ia 5,140
307 21201 A 51,399 51,399 0
= 41,119
< 5,140
[ 5,140
05 RIZt2IE = 51,399 51,399 0
O« Aot &<00 XI&  571,1008 * 90¢! 51,399
= 41,119
< 5,140
fia 5,140
28X A=ZH XA 47,251 61,252 A 14,001
J| 23,626
< 7,087
s 16,538
307 gl2tol & 47,251 61,252 A 14,001
J| 23,626
< 7,087
s 16,538

_36_




2N
X ZH -
L= B

el

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
01 22724l 47,251 61,252 214,001
Oogstkt XIzdl X& 762,112.93 = 62¢! 47,251
J| 23,626
< 7,087
= 16,538
AU LSEHEX AZHIXH 86,000 70,000 16,000
J| 43,000
< 12,900
ia 30,100
307 glztol & 86,000 70,000 16,000
J| 43,000
< 12,900
= 30,100
05 RIZtRIEt = 86,000 70,000 16,000
O AHHUXNL&EI 2=Hl XA
2,774,193.5& = 312! 86,000
J| 43,000
= 12,900
= 30,100
HYRIZH (BEHL) 683,968 658,545 25,423
ClAAHI(EHD) 225,809 198,209 27,600
QA2 225,809 198,209 27,600
101 14l 225,809 198,209 27,600
02 JIEtE B = 225,809 198,209 27,600
OSSEdAMN dzEsTAS
800,000& = 2321 = 12& 220,800
OZEAN BL22 45
62,6102 = 101 = 80 5,009
|[22Hl(8A2) 458,159 460, 336 N2, 177
EAHHE Jl=ZH 209,259 254,525 N 45,266
201 Yer2 2t 99,205 144,471 45,266
01 AFR2t2lHl 28,330 28,830 A 500
Oflget=&tl] 16,430
ORAN2E SHAHL 15,930,000& = 14 15,930
O22da =243 FAH| 500,000& * 12 500
ol2g=¢] 6,500
Og&=g 50,000& 130 6,500
Ol=&Hl] 5,400
ORAN2E SN
7,000& = 11Q1 * 70.12¢& 5,400
02 =224l 70,875 115,641 ANA44.766
Ol3s22 < HMAl 32,280
Odste=a 30,0008 » 12& 360

_37_



A EAA
HE: HYRIFH (2AL)
gelr J2dH(2EdL) (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
oOdMIIL= 2,250,000& = 12& 27,000
OUxERS 230,000 = 12& 2,760
oERI 270 * 8,000% 2,160
OS24 HIlGHB2INH 42
250,000& = 12& 3,000
OBAL ASHIAM +42
1,000,000& = 13 1,000
0224 ®I|MH FHEY 248
500,000& * 13 500
ORAL RUYS N8 248
70,000& = 12& 840
Ol¢EHl] 3,447
OQIAUIIA H=H|
1,305.42% * 2.20 = 8AI2H » 150 3,447
O[AM&&EH £ SX4l] 5,678
OE2A BAHXA  BHAZ A HAEF Y|
1,500& * 3,785m 5,678
O[xta&etyl] 16,930
OEAHHEIXNE RF7 7¢ 16,930
o f¥F™
2,036.43% * 61.124 » 1004 * 128 14,936
o0 &%
1,851.52% * 22.4364 * 40H * 128 1,994
OBHYEFN & =44l
300,000& = 120H * 23] 7,200
202 oddl 101,274 101,274 0
01 = LH &4 1l 12,474 12,474 0
PFA2E SHAY
20,000& = 12¢! = 51,972 12,474
02 A0y 88,800 88,800 0
OBHXa, dzgi M3 SHH
200,000& « 372l = 128 88,800
203 R =&l 8,780 8,780 0
02 A H R =X 2,600 2,600 0
O H R F= &Y 40,0003 = 65¢! 2,600
04 BENSSHRF=LHI 6,180 6,180 0
ORA2EIRFAHI 515,000& = 12& 6,180
AZSE J22dl 17,115 17,757 AN 642
201 LBH2d| 8,475 8,685 A210
01 At 22l 7,935 8,185 A 250
Oflget=&Hl] 5,670
OFN2E SUH L 5,670,000& = 14 5,670
Ol3l] 2,265

_38_




o Al Al (] (] (] o o o o o — — o
<t o o © © © (o)) D [Te)
SR <1 <4< Rl I I
" < 1< o | o |o
n0 |0 |
Klo
E
E=]
o [aV) [aV) (o)) o [ep] o (<o) <o) [Te) w Te] o o o o o o
o N~ N~ o © (e} © <t < ()] — © Lo [e0) [ee] Yo} Y} (=]
re) o |o [es} N - © o | o <t ~ | O N NN N ® | <
o |o = |w S |<S MRS o o o |~ | =
TED - - N
[e]
il
RS
Ye) () () () () o (e} (o)) [ep] (ep) Y] [Ye) [e6) [ee] () (@) o () [Co) (<o) (<o) Y] o) Y] [Ye) Y] o () (@) () (@) o o o — — o
[<e] <t <t <t <t <t <t o (<] (] ™ [ep] © (<] (<o) © o [¢e) < < < [ep) Y] o (<] O < <t Y] [Ye) Y] [ee] [o0) [e6] <t < [Te)
N W’ v|o|6 @|d|K|m © & Jd A © 66 ®|lo|eo S|l |dd 9 o o N~ K~INIKKI6|D|S
N o0} o0} [e0] — o) Y] [aV) N [aN] N © © © N 0] [ <t < N [aN] @ ™ @ N~ Yo} [oN]
aor
<
(=
ol %0 N o Al oW ol o o R0 ol
[aN] o (V) — <t [ep] [aN] [e ] — <t o [e 6]
(e)] o [ o) — [ep] [e6) o .
. o * * . * () N~
or pa o * = * = * 3 =) * o «©
0 « « al & ol L w N % 3l N *
5 |2 oz : = ¢ £ B 2 AR 2
. x & il 3 o 2 ms x 8 o & *
o % g < 8 o s < 8 1S
H_AT 8 S N i 8 N 8
L I = Ul S S
B B 20 20 u ~ 20 20 — M
—~ |= <0 = = = o 20 = = = 20
= |z = 3 3 i g = 3 3 = = | ¥
o L 3 L) 0 ok 3 0 0 - Ir|n
[u}
= | o L 80 0 M o 0 30 30 o M 0 M
5 [ ) o |25 |5 W= WD o = 30 5|5 W= W S g O B33
o B 80 ) 5 M|y T 3T B mar 5 0 8 |m X 5 X 8 o & 5 m_ 8 | @
o 0 oF 5 x| X I o oo oF 20 Tz o0 | A N R 3 x| |wm
®olo o olz |5 || |0+ O — o o o - |3 3 | o o—=o ®m I o|s |3 || |0r
&0 o St Oler |an|= O £ = (i O ol | = O M O S O« |an|=
: N SH RS I P = N Nz S |5 N N5 Klzs s
g eV 0 | & eV eV N YA sV
I+ S il

_39_




2N
X ZH -
L= B

el

A ZE a9 (3) - HRAY - By Ol &+ o4 il 2
O[ger+=EH 54,390
OFM=2Y & 1,554,000& * 350! 54,390
O[=&tl] 7,660
oRMeY X
7,000& = 3501 * 31.265¢ 7,660
02 =24l 123,891 86,450 37,441
Olzz22 104,451
ONsR3 100,000& * 234 » 123 27,600
oOdIIR=3 215,000& * 230 * 12& 59,340
O&=k 23 21,000& = 2302 = 123 5,796
onuYs +42
10,000 » 2301 » 12& 2,760
ofRE 23 2703 = 50000 » 1304 A& 1,755
OBEEAHAA =4 22l
300,000& * 20 = 12& 7,200
ol¢z24l] 19,440
O AtE & t ]l
1,305.42 539554 * 150 = 8AIZ2h = 19,440
234 &
202 04 Hl 21,600 21,600 0
01 =LH YI 21,600 21,600 0
OZBSEHYAMN BASIRFAOHY
20,0003 = 2321 = 3.913¢ » 128 21,600

_40_




